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PROCÈS-VERBAL du  
COMITÉ DE DIRECTION  

du GOLF DE TOURAINE 

2 juin 2025 

L’an deux mille vingt-cinq, et le lundi 2 juin à 18 heures, le Comité Directeur du Golf 
de Touraine s’est réuni au siège social du club sous la présidence de Roland MARION. 
Il a été établi une feuille de présence dûment signée, et annexée au présent PV qui 
permet de constater que sont présents ou représentés 13 membres composant le 
Comité Directeur. 
 
Absents excusés ou représentés : Thierry GRANDGEORGE, Jean Robert NUZZACI. 
Démissionnaire : Philippe PENOT. 
Assiste à la réunion : Raphaël ARNOULT. 
 

Ordre du jour : 

➢ Approbation du dernier PV. 

➢ Point Budget et créances clients  

➢ Point trésorerie / investissements 

➢ Orientation stratégique 2026 du Proshop 

➢ Point sur le terrain 

➢ Point House Commitee 

➢ Point sportif 

➢ Questions diverses                                                                                                                                                                         
 

1. Approbation et validation du dernier PV du Comité 
 

Le PV du comité du 28 avril 2025 est adopté à l’unanimité, sans adjonction ni 
modification. 

 

2. Point budget 
 

Olivier CHERY nous fait un point sur le suivi du budget à fin mai 2025. Il en 
ressort une légère avance par rapport au budget révisé sur la marge Proshop, 
l’enseignement, les droits de jeu ainsi que les GF. En revange le retard sur les 
cotisations persiste. En conclusion, nous constatons une amélioration de 
l’activité impliquant une réduction du retard sur budget de l’ordre de 5 K euros. 
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En ce qui concerne les créances clients, l’action menée sur le mois d’avril a permis 
une réduction tant au niveau de l’encours que du nombre de ces créances. 

 

3. Point trésorerie et investissements. 
 

A fin mai, nous constatons une trésorerie supérieure aux années précédentes 
comparables. 
 
Sur les investissements : avant de procéder à la réfection des portes du local à chariot 
et du Trackman indoor, il est nécessaire d’effectuer des travaux d’entretien du mur 
pour un coût d’environ 10 K euros. Nous sommes dans l’attente des devis.  
Enfin concernant le drainage des trous 1,17,18, nous attendons toujours une étude 
chiffrée et précise de Damien MOLLET. Nous rappelons à la commission terrain 
l’urgence de cette étude pour notre plan de financement 2025/2026. 
  
Par ailleurs, Raphaël nous informe de la mise en place des écrans « Trackman » 
prochainement sur la zone practice abritée.  
 

4. Orientation stratégique 2026 Proshop 
 

Afin de proposer un plus large choix de produits sans grever notre trésorerie, nous 
envisageons d’externaliser une partie du pro-shop (hors produits logotés) 
Une étude sera présentée lors d’un prochain comité.  
  

5. Point sur le terrain 
 

Les commentaires des joueurs extérieurs concernant la qualité de notre terrain sont 
élogieux. Nous ne reviendrons pas sur le drainage des trous 1, 17, 18 qui est une 
priorité et se fera au détriment de la réfection des départs du trou numéro 3.  

 

6. Point House Committe 
  

Alain PRUNIER continue à nous informer sur les relations avec les restaurateurs.  
Le dimanche 8 juin a lieu la coupe du restaurant, pour laquelle nous espérons une 
forte participation et une pleine réussite 
 

 

7. Point sportif 
 

De nombreuses équipes ont représenté le Golf de Touraine en ce mois de mai avec, 
pour toutes un maintien dans la division. 
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➢ 3ème div DAMES  
 
 
 
 
 

➢ 2ème div SENIORS 2 MESSIEURS  
 
 
 
 
 

➢ 1ère div EQUIPE 1 et 2 MESSIEURS  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vous pourrez retrouver les infos sur le site du golf avec pour notre équipe 1, de 
beaux articles de la FFG : à retrouver ICI  
 
En juin, ce seront nos Seniors 3 qui défendront le club en 1ère division, ainsi que 
nos équipes Mid-Amateurs Dames et Messieurs, tous en 2ème division. 
 
 

8. Questions Diverses. 
 

Raphaël nous confirme la première compétition TOURAINE SPORT CHALLENGE  
pour laquelle nous vous espérons nombreux. 
 
Un sinistre de dégâts des eaux au niveau de la véranda a été déclaré. 
 

https://www.golfdetouraine.com/actualites/championnats-de-france-messieurs-de-1ere-division/
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L’appartement est maintenant vidé et nettoyé. Nous avons actuellement 
quelques visites. Le comité donne quitus à Roland MARION pour la vente.    

 
L’ordre du jour étant épuisé la séance est levée à 21 heures 15.   

        
Le prochain Comité est fixé au 07 juillet 2025 au Château de la Touche. 
 
De tout ce que de dessus il a été fait et dressé le présent procès-verbal, qui après 
lecture a été signé par : 
 

         Le Président                                             Le secrétaire général  
 
                                                 
     Roland MARION                                             Rémy DAMIN     


